



明德

导读:

一版:服装设计模特大赛
二版:大师傅杂谈
三版:品牌文化讲座
四版:故事新编

主办:人文艺术学院 主管:山东财经大学东方学院 第38期

2019年11月29日

内部资料 只供交流

人文国潮显风范 青春年华展才气 人文艺术学院顺利承办服装设计模特大赛

本报记者 胡丹妮

华灯初上,一曲霓裳拉开一场国潮盛宴。11月28日,第九届服装设计模特大赛在大学生活动中心顺利举办,本次比赛由山东财经大学东方学院第十三届文化艺术节组委会主办、人文艺术学院承办。人文艺术学院副院长杨晋东,会计学院、财税金融学院、人文艺术学院、国际商学院、数据科学学院、工商管理学院学工办负责人和有关辅导员老师们出席本次大赛。本次大赛共有17位女模、17位男模和7位设计师参加,其中我院张潇文获得女模组一等奖,张琰琪荣获设计师一等奖,我院19级全体学生参与观看。

本次大赛第一环节是模特走秀环节。在民乐与电子音的碰撞下,17位女模率先亮相,她们衣裙飘飘,各具风格,华美的礼服勾勒出傲人的身材,自信的笑容



中式服装走秀 图片来源:大学生记者团

绽放于脸颊,摆臂行走间又展现出英姿飒爽,国风的典雅与潮流的奔放融为一体,令现场的观众拍手赞叹;掌声未落,欢呼又起,点燃现场气氛的正是接下来出场的17位男模,他们一身西装风度翩翩,与台下嘉宾和评委的俏皮互动又呈现出他们青春洋溢的一面;温文尔雅的男模弯腰向女模

伸出手,一瞬间现场气氛再次达到高潮,男女模尽情展现自己的风采,场下评委被深深吸引,纷纷拿起手机为他们拍照。

本次大赛的另一个亮点就是第二环节服装设计走秀。设计师们紧贴本次大赛的主题国潮,以中国文化和传统为基础,集腔调、时尚与格调于一身,让传统与现

代碰撞,展现东方美学。其中5号设计师张琰琪以宽松的风衣为基础版型,黑色和大红色为主色调,金黄色的龙凤纹样和白色祥云纹样紧扣主题,给人以强烈的视觉冲击;而6号设计师朱玉佳从中国旗袍汲取灵感,将旗袍裙摆设计成当下流行的鱼尾样式,两者的结合体现了浓浓的国风与现代

潮流的和谐之美,同时以黑红为主色调,并添加具有中国特色的福字、牡丹等花样进行点缀,将国潮展现的淋漓尽致,获得评委的一致好评。

本次大赛的最后环节是由筱密婚礼服装提供赞助的中式礼服走秀,为我们带来别样的视觉盛宴。比赛最后评比结果也在节目尾声揭晓:除我院获奖同学外,男模组17号选手王一鸣一马当先,黄庆圳获得最佳人气男模奖,代雨涵获得最佳人气女模奖。

正所谓“东方展国韵,国潮正当道”,本大赛以中国“智”造为核心思想,国潮为主题,引导学生激发自身创意,打造自己的设计品牌,展现当代大学生的青春风采和独特思想。相信东大学子能够在青春年华融入时代潮流,将中国元素发扬光大,引领国潮风范!

人文传真

领先别停步 落后可翻盘 我院“人生起跑线”活动圆满结束

本报讯(记者 武珂冉 范晓菁)当今社会优越的物质条件和生活环境使许多大学生养成不良习惯,出现“拼爹”等不良风气,针对这一现象,11月16日,我院在学校操场举办“人生起跑线”活动。本次活动由我院心理部主办,我院全体大一学生参加,分为参赛者和观众两部分。本次活动的规则是参与者站在同一水平起跑线上,结合自身实际情况回答主持人提出的10个问题,若是肯定答案,就向前迈步;若是否定答案,则原地不动。例如:“父母是否经常在亲友面前夸奖你?”“你和父母一起讨论过你的人生规划吗?”等等。这十个问题来自不同的方面、不同的角度,但都离不开一个主题,那就是父母为我们的付出。待十个

问题的提问结束后,差距就此产生,有的人遥遥领先,有的人仍站在原地。参与者在新的起跑线上听从号令,进行冲刺。纵使同学们迈出的距离不同,但他们最后都拼尽全力向终点跑去。

我院学生会主席张建国在活动结束后进行发言总结:人生不是短跑,而是一场马拉松领先的人不能停止努力,暂时落后的人不能放弃拼搏。只有通过自己的努力才能取得成功,只有靠自己拼搏才能赢得属于自己的天空!

活动的最后,同学们在活动横幅上签名。通过本次活动,同学们认识到自我奋斗、自我成长的重要性,也相信他们能够更好地把握大学生活,更加独立自主,重启人生起跑线!

本报讯(记者 武珂冉)为弘扬尊老爱老的传统美德,搭建学生与老人交流的桥梁,11月17日上午,由山东财经大学东方学院院学团工作处、工会联合主办,人文艺术学院承办的“青春暖夕阳”公益性社会实践活动在我市慈恩疗养院展开。

这一天志愿者们早早地乘车来到疗养院,尽管天气寒冷,但阻挡不了志愿者们如火的热情。在疗养院里,他们主动帮助工作人员分配老人的早餐,为老人们打扫房间,收拾卫生,围着老人们聊天,关切的询问着老人们近期的生活状况。

为了更好的陪伴老人,让老人们感受到温暖和活力,志愿者们根据老人的身体状况分成两组:一组是照顾有自理能力的老

人,根据他们的兴趣投其所好,开展一系列有趣的活动,陪着他们打牌,散步,打太极,做手工。另一组是陪伴没有自理能力的老人,志愿者们在精心安排下与疗养院的工作人员积极配合,对老人进行仔细耐心的照料,倾听老人们讲述过去的故事,帮助老人排忧解难,尽自己所能为老人们带去欢乐。志愿者们还准备了节目,举办了小型的联欢会,现场其乐融融,老人们欢欣鼓舞,气氛也和谐融洽。老人们脸上洋溢出慈祥的笑容,这让每一位志愿者感到无比亲切,也让他们感受到此次活动带来的快乐。

不少志愿者在接受采访时都表示,参加本次公益活动收获颇丰,意义非凡,他们在敬老院中察觉到老人们渴望亲情,渴望陪伴,

希望他们能用自己的热心和责任为老人们送去一份关爱,让老人们感受到温暖和快乐,同时也希望通过本次公益活动号召大家一起关爱老人,热心公益。

随着时间流逝,本次活动接近尾声。在与老人们的相处的短暂时光里,志愿者们深刻意识到用实际行动温暖老人的意义,尊老爱幼不应该是一个冷冰冰的口号,它应该是一份沉甸甸的号召,是一份大家都应自觉履行的义务。相信在本次活动的感召下,会有更多的大学生积极投入到“青春暖夕阳”活动中,为老人送去关怀,为公益事业奉献自己的力量!

青春暖夕阳 严冬送关怀 我院志愿者参加“青春暖夕阳”敬老活动

本版主编:胡丹妮